

**坑爹**

北京时间昨晨,巴西公布了2014年世界杯的赛程。巴西世界杯小组赛阶段将有4个开球时间,分别是当地时间13点、16点、19点和22点。由于有11个小时的时差,巴西世界杯开球时间分别是北京时间零点、次日凌晨3点、6点和9点,尤其是当天较晚的两场小组赛,对中国球迷来说,看球不仅需要早起,在工作日,最后一场比赛还会和上班时间有所冲突,“一大早起来看球就挺别扭的,而且还可能因为上班错过心爱的球队的比赛,太郁闷了!”昨天,球迷王先生的话代表了不少球迷的心声。

本组撰文 快报记者 韩飞周游

# 上午看球 你吃得消吗?

巴西世界杯赛程出炉,中国球迷叫苦不迭



制图 沈明

## 球迷很郁闷 看世界杯要早起

据介绍,2014年巴西世界杯全部的64场比赛将分散到巴西的12座城市举行。揭幕战的日期定在2014年的6月12日,东道主巴西队在圣保罗市迎接对手的挑战。目前这座耗资4.9亿美元的新球场正在紧张施工。决赛场地马拉卡纳球场是世界著名的足球圣殿,当地时间2014年7月13日在马拉卡纳将诞生新的世界冠军。这座1948年动工球场是专门为1950年巴西世界杯准备的,可以容纳20万现场观众,是世界第一大运动场。当年在这片球场上进行的决赛,巴西人输给了乌拉圭痛失首次染指雷米特金杯的机会。

世界杯是球迷们四年期盼的足坛盛事,不过对于中国球迷来说,要为看球付出点幸福的“代价”了。根据安排,小组赛阶段的开球时间分别是当地时间13点、16点、19点和22点,这将是世界杯决赛圈历史上最晚的开球安排。

由于中国和巴西有11个小时的时差,小组赛的开球时间分别是北京时间当天24点、次日凌晨3点、6点和9点,尤其是当天较晚的两场小组赛,中国球迷要看球需要早起,若在工作日,最后一场比赛还会和上班时间有所冲突。不少中国球迷在网络上直言,这样的赛程太伤不起了,“不仅要一大早起来看球,而且因为上班还可能错过自己喜爱球队的比赛。”一位网友在微博上写道。

当然,也有一些球迷比较淡定,“这也是没办法的事情,不可能为咱们量身定做,为了看球只有调好生物钟适应了。”南京球迷王先生告诉记者。

## 央视很无奈 影响收视率和广告

去年的南非世界杯,小组赛阶段有不少比赛都是在黄金时段,央视的世界杯收视率非常高,根据国际足联的数据显示:世界杯期间中国收视人数排在世界第一,央视的南非世界杯收视率超过德国世界杯期间的6%,在体育赛事中仅仅低于北京奥运会。可是因为时差的关系,巴西世界杯小组赛的比赛从深夜开始一直到早上,无疑将对收视率造成影响。“其实我们也

很苦恼,球迷都适应了到晚上看球,错过了黄金时段,转播效果和广告价值都会受到一定的影响。”一位央视体育频道的内部人士告诉快报记者。

昨天,接受快报记者电话采访时,央视体育频道总监助理、著名主持人张斌认为,世界杯是一个全球性的赛事,也是在广泛征求意见的基础上做出了赛程安排,“因为时差的原因,中国球迷在早上看球肯定会不适应,可是这也没有办法,国际足联肯定不会改赛程,最多是有具体场次上的调整。不过,像美洲杯和南美解放者杯这些比赛也都是在早上打的,也有不少球迷看。”张斌说,世界杯是球迷四年一次的节日,“在25个比赛日里,相信很多球迷到时会调整好生物钟,享受看球带来的乐趣。”

## 网友声音

**蜡笔小新:**坑爹的赛程,如果有我心爱的意大利比赛,我要上班怎么办呢?

**柚子皮:**再说东亚的时差实在不好照顾,如果东亚要在黄金时间段看世界杯,开赛时间就要安排在当地时间的上午,怎么也不可能这么安排吧。

**绿茶铜铃:**早上看球最没感觉了,即使是一群人在家里看也是半睡眠状态,完全兴奋不起来!去酒吧就更不可能了,谁早上去酒吧啊!现在想想,晚上9点到凌晨3点是看球的最佳时间!!

**大卫:**真不知道怎么想的,放弃亚洲球迷,还是南非世界杯好啊,看两场才晚上12点。

**悲惨**

# 无球可看,你受得了吗?

劳资谈判再次破裂,NBA停摆依旧

上帝创造世界只用了七天。虽然NBA劳资双方都为凡夫俗子,不能和万物之主上帝比较,但在停摆之后史无前例的三天连续谈判中,怎么也应该有一些大幅度进展吧?可答案却令人失望:没有。昨天,劳资双方结束了连续第三天的谈判但仍然未果。三天狂谈30多小时,不仅把NBA总裁大卫·斯特恩耗得生了病,政府派来的联邦调解员调解无方只能撤退。并且,可能劳资双方都不想再谈了,因为NBA官方连下一次谈判的日程都还没有。本赛季NBA联赛也很有可能无限期停摆下去,众多中国球迷只能落得无球可看的悲惨境地。



制图 沈明

## 高官出面 依然于事无补

为了让劳资双方尽快达成一致,美国政府不惜派出77岁的“和事佬”,代表总统奥巴马的美国联邦仲裁与调解局主管乔治·科恩参与谈判。律师出身的科恩在过去十几年多次参与美国职业体育联赛停摆的调解工作。今年同样因为劳资合同到期,劳资双方谈不拢导致停摆的NFL(国家美式橄榄球大联盟),就由科恩一手搞定。但即使是这样,同样无法挽回NBA继续停摆的命运。

谈判首日,劳资双方共进行了长达16小时的谈判,这是停摆

以来所有谈判中花费时间最多的一次,但仍未有圆满的结果。因为科恩此前向双方提出封口令,禁止向媒体透露任何谈判的内容。但美国《篮圈世界》表示,双方的唯一进展为:此前坚决在联盟利润分成中占到53%的球员方面,将比例降到了52%。而此前坚持“五五分成”的老板们也做出让步,但只同意让球员得到51%的分成。而就是这仅剩的1%,让劳资双方在口干舌燥的16个小时之后,不欢而散。

而第二天的谈判从当地时间上午10点就开始了。如此高频率的谈判让不少人感到确实拿出了希望尽快谈拢的诚意,但事实却与第一天一样:双方没谈拢,

并拒绝透露谈判进程。据雅虎体育报道,双方已经接近达成一份以“五五分成”为基础,根据收入业绩表现上下浮动1%的方案。但一位参与谈判的内部人士表示,该进度也并不令人欣喜,因为资方希望限制伯德特例续约、中产特例以及双年特例,用这样的办法去惩罚那些超越奢侈税线的球队。但球员们认为这样的做法与资方此前答应取消的工资帽毫无区别。

## 急火攻心 斯特恩生病缺席

也许是连续两天时长24个半小时的谈判让双方不论在身体还

是精神上都有些疲惫,第三天的谈判时间调到了当地时间下午两点半。不知是否是被前两天的高强度谈判长跑拖垮了身体,NBA总裁大卫·斯特恩因患流感没有参加第三次劳资谈判,只能在家通过电话“遥控”谈判进程。但即使是这样,劳资双方再一次因为收益分成方面的问题,无法达成一致。

“我们的谈判已经破裂,我们双方都能够理解大家分歧之所在,我们为比赛被取消而感到悲伤。最终我们没能缩小双方之间的差距,目前我们还没有未来的谈判日程。”NBA副总裁亚当·席尔瓦在新闻发布会上失望地表示。此言一出,已经预示着停摆结束遥遥无期。今天,他将于斯特恩会面,商讨下一步如何进行。连奥巴马派来的美国联邦仲裁与调解局主管科恩也无奈了,“在这种情况下,经过对整个谈判的仔细审视之后,我和副主管作出决定,此时此刻继续对双方进行调停已经没有价值。就我们这个方面,当局已经告知双方,我们愿意在未来继续促进更多的谈判。”在谈判破裂的声明中,科恩表示他将不保证未来继续对此事进行调停。

也许唯一的进展是资方出现了松动。据球员工会执行董事比利·亨特表示,像湖人、热火、纽约和小牛这样取得盈利的篮球大城市都急着开赛,倾向于接受球员的提议。“那些小市场球队的老板们则立场强硬。强硬派今天占据了上风。”

快报记者 沈忱

## 体坛快讯

### 网球明星和民工子弟互动

昨天,2011“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛首个活动——关爱社会公益活动在南京奥林匹克体育中心网球中心拉开帷幕,本届中国大奖赛也随之揭开了神秘的面纱。下午两点,两名江苏籍冠军选手季春美、梁辰下场手把手教学网球基本技术动作,与50名来自南京市内四所民工子弟学校的学生进行了面对面的交流互动。

2011年,中国网球协会草根网球项目之一的校园网球项目从北京走向全国十座城市,在开展活动的小学进行网球的普及和推广活动。此次借大奖赛的机会,组委会组织冠军选手,对小学生们进行网球教育,希望通过这种方式,支持网球运动在中国的发展。运动员通过参加这样的活动提高自身的社会责任感和树立良好的社会公益形象,球迷则通过这个平台与心目中的球星近距离接触,使得大奖赛的品牌更加深入人心。截至目前,已经有新科法网冠军李娜、澳网和温网女双冠军郑洁和晏紫、雅典奥运会冠军孙甜甜等一批网球运动员在过去五年中参与该项活动。

快报记者 唐浩杰